



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல்
Fax

011-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

1279 / 2023

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2023

දිනය
Date

10/10/2023
පැය 0545

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. වෙඩි තබා මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - රත්ගම පොලිස් වසම.

2023.10.09 වන දින සවස් කාලයේ රත්ගම පොලිස් වසමේ දේවිනිගොඩ ප්‍රදේශයේදී යතුරුපැදියකින් ගමන් කරමින් සිටි පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකුට තවත් යතුරුපැදියකින් පැමිණි පුද්ගලයෙකු විසින් වී 56 වර්ගයේ ගිනි අවියකින් වෙඩි තැබීමක් සිදුකර ඇත. ඉන් තුවාල ලබූ පුද්ගලයින් දෙදෙනා කරාපිටිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී එක් පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 47 ක් වූ දේවිනිගොඩ, රත්ගම ප්‍රදේශයේ පදිංචි අම්බලන්ගොඩ පොලිස් ස්ථානයට අනුයුක්තව රාජකාරී කල දැනට සේවය අත්හිටුවා ඇති පොලිස් පරීක්ෂකවරයෙකි.

මෘත ශරීරය කරාපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තබා ඇත. තුවාලකරු මරණකරුගේ සහෝදරයෙකු වන අතර ඔහු මේ වන විට කරාපිටිය රෝහලේ ප්‍රතිකාර ලබයි. වෙඩි තැබීම සිදුකල සැකකරු පලාගොස් ඇති අතර රත්ගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරගෙන යනු ලබයි.

02. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - වැල්ලව පොලිස් වසම.

2023.10.09 වන දින රාත්‍රී කාලයේ වැල්ලව පොලිස් වසමේ කිරිදිවැල්මඩ ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකුට පහරදීමක් හේතුවෙන් මියගොස් ඇති බවට ලද වැල්ලව පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 41 ක් පමණ වූ කිරිදිවැල්මඩ,මකුල්වැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු බීමතින් නිවසට පැමිණි තම මවට පහරදී ඇති අතර මේ පිලිබදව අසල නිවසේ පදිංචි පුරුෂයාට හා වැඩිමහල් සහෝදරයාට දැනුම් දීමෙන් පසු පුරුෂයා සහ වැඩිමහල් සහෝදරයා පැමිණ බීමත්ව පහරදුන් පුද්ගලයාට සැරයටියකින් හා අතින් පයින් පහරදීම හේතුවෙන් මෙම ඝාතනය සිදුකර ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

අපරාධය සම්බන්ධයෙන් කිරිදිවැල්මඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචි වයස අවුරුදු 75 හා 43 යන වයස් වල පසුවන මරණකරුගේ පියා සහ වැඩිමහල් සහෝදරයා අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මෘත ශරීරය වැල්ලව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. වැල්ලව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරගෙන යනු ලබයි.

03. වෙඩි තැබීමක් - වැල්ලම්පිටිය පොලිස් වසම.

2023.10.09 වන දින සවස් කාලයේ වැල්ලම්පිටිය පොලිස් වසමේ බුන්ඩියාවත්ත ප්‍රදේශයේ නිවසක පඩිපෙලක වාඩිවී සිටි පුද්ගලයෙකුට ත්‍රිරෝද රථයකින් පැමිණි පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු විසින් සිදුකල වෙඩි තැබීමකින් තුවාල ලබා කොළඹ ජාතික රෝහලට ඇතුළත් කර ඇති බවට වැල්ලම්පිටිය පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

තුවාලකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වූ බුන්ඩියාවත්ත, වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුවන් හඳුනාගෙන ඇති අතර, ඔවුන් ප්‍රදේශයෙන් පලා ගොස් ඇත. අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා වැල්ලම්පිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරගෙන යනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මීගමුව පොලිස් ස්ථානය.

2023.10.09 වන දින සවස් කාලයේ මීගමුව පොලිස් වසමේ මීගමුව නගරයේදී, මීගමුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 420 ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වූ අක්කර 05, මීගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මීගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරගෙන යනු ලබයි.

05. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොල්පිතිගම පොලිස් ස්ථානය.

2023.10.09 වන දින පොල්පිතිගම පොලිස් වසමේ රජකන්දයාය ප්‍රදේශයේදී පොල්පිතිගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 24 ක්වූ රජකන්දයාය, උල්පත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පොල්පිතිගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන කටයුතු පවත්වාගෙන යනු ලබයි.

06. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ඉගිණියාගල පොලිස් ස්ථානය.

2023.10.09 වන දින සවස් කාලයේ ඉගිණියාගල පොලිස් වසමේ අභයපුර ප්‍රදේශයේදී ඉගිණියාගල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 37 ක්වූ අභයපුර, පරගහකැලේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඉගිණියාගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන කටයුතු පවත්වාගෙන යනු ලබයි.

07. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කටුනායක පොලිස් ස්ථානය.

2023.10.09 වන දින සවස් කාලයේ කටුනායක පොලිස් වසමේ භීතටියන ප්‍රදේශයේදී කටුනායක පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 135ක් (බෝතල් 180) සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 55ක්වූ දෙරණගොඩ, උඩුගම්පොල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කටුනායක පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. බලපත්‍ර නොමැතිව ගල් වලක් පවත්වාගෙන ගිය පුද්ගලයෙකු පුපුරණ ද්‍රව්‍ය සමඟ අත්අඩංගුවට - විශේෂ කාර්ය බලකා කෑගල්ල කඳවුර.

2023.10.09 වන දින සවස් කාලයේ වරකාපොල පොලිස් වසමේ උඩුකුඹුර ප්‍රදේශයේදී කෑගල්ල විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව ගල්වලක් පවත්වාගෙන ගිය පුද්ගලයෙකු ඇමෝනියා නයිට්‍රේට් කිලෝ01 ග්‍රෑම් 114 ක්, කලුකුඩු කිලෝ 01 ග්‍රෑම් 114ක්, ඩෙටනේටර් 20ක්, සේවා නූල් 18ක්, වයර් කැබලි 20ක් සහ වැටලීම සඳහා සහභාගී වූ භූවිද්‍යා පතල් කැණීම් කාර්යාලයේ නිලධාරියෙකු හට අල්ලස් ලබා දීමට තැත් කල මුදල් රුපියල් 10000/=ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන වරකාපොල පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 70 ක් වූ නෙළුන්දෙනිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වරකාපොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

09. දියේ ගිලී පුද්ගලයෙකු අතුරුදහන්වීමක් - මිනුවන්ගොඩ පොලිස් වසම.

2023.10.09 වන දින සවස් කාලයේ මිනුවන්ගොඩ පොලිස් වසමේ කටුවැල්ලේගම ප්‍රදේශයේ කීනවින්න ඔයේ දිය නාමින් සිටි පුද්ගලයෙකු දියේ ගිලී අතුරුදහන් බවට මිනුවන්ගොඩ පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

අතුරුදහන් පුද්ගලයා වයස අවුරුදු 19 ක් වන මීගමුව පාර කටුවැල්ලේගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අතුරුදහන්වූ අය තවත් මිතුරන් නිදෙනෙකු සමග කීනවින්න ඔයේ දියනැමට ගොස් ඇති අතර දියනාමින් සිටියදී දියේ ගිලි අතුරුදහන්ව ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මිනුවන්ගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. මාරක රිය අනතුරක් - පොල්ගහවෙල පොලිස් වසම.

2023.10.09 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පොල්ගහවෙල පොලිස් වසමේ කොළඹ කුරුණෑගල මාර්ගයේ පුහුරිය හන්දිය අසලදී පොල්ගහවෙල පොලිස් ස්ථානයට අනුයුක්ත පොලිස් නිලධාරීන් නිදෙනෙකු රාත්‍රී ජංගම සංචාර රාජකාරී කැබ් රථයෙන් ගොස් ඉහත ස්ථානයේ මාර්ගය අයිනේ නවතා මාර්ගයේ ගමන් ගත් වාහන හා පුද්ගලයින් පරීක්ෂා කරමින් සිටියදී කන්තලේ දෙස සිට කඩුවෙල දෙසට වැලි ප්‍රවාහනය කරමින් සිටි ටිපර් රථයක් මාර්ගය අයිනේ වාහන පරීක්ෂා කරමින් සිටි පොලිස් කොස්තාපල්වරයෙකුගේ ශරීරයේ ගැටී ඉදිරියට විසිවී ගොස් ඉදිරියෙන් නවතා තිබූ කැබ් රථයේ පිටුපස ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාලලැබූ පොලිස් කොස්තාපල්වරයා පොල්ගහවෙල රෝහලට ඇතුලත් කර වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා කුරුණෑගල රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වන ගිරාබේ, පොල්ගහවෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචි පොල්ගහවෙල පොලිස් ස්ථානයට අනුයුක්තව රාජකාරී කරන පොලිස් කොස්තාපල්වරයෙකි.

මෘත ශරීරය කුරුණෑගල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුරට අදාළ ටිපර් රථ රියදුරු ඇත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර පොල්ගහවෙල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. මාරක රිය අනතුරක් - වවුනියාව පොලිස් වසම.

2023.10.09 වන දින රාත්‍රී කාලයේ වවුනියාව පොලිස් වසමේ හොරොවිපොතන මාර්ගයේ රම්බකුලම් කිලෝ මීටර් 02 වන කණුව අසලදී වවුනියාව මඩුකන්ද විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුරට අයත් ඩිලිවරි රථයක් නිලධාරීන් 07 දෙනෙකු සමග කඳවුර දෙස සිට වවුනියාව නගරය දෙසට ගමන් කරමින් සිටියදී මාර්ගයේ සිටි ගවයෙකුගේ ගැටී රියදුරුට රථය පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන තාප්පයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් රථයේ ගමන් කල 07 දෙනා තුවාල ලබා වවුනියාව රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී දෙදෙනෙකු මියගොස් ඇත.

මරණකරුවන් අවුරුදු 29 හා 31 වයස් වල පසුවන කුරුණෑගල හා මැදවව්විය ප්‍රදේශ වල පදිංචි විශේෂ කාර්ය බලකා පොලිස් කොස්තාපල්වරුන් දෙදෙනෙකි.

මෘත ශරීර වවුනියාව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තබා ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ ඩිලිවරි රථයේ පොලිස් කොස්තාපල් රියදුරු, උප පොලිස් පරීක්ෂකවරයෙකු, පොලිස් සැරයන්වරුන් දෙදෙනෙකු හා පොලිස් කොස්තාපල්වරයෙකු වවුනියාව රෝහලේ ප්‍රතිකාර ලබයි. වවුනියාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.